



ST0-306^{Q&As}

Symantec Enterprise Vault 11.x Technical Assessment

Pass Symantec ST0-306 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/st0-306.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which two components must be accessible to the target node to perform failover in a Building Block configuration? (Select two.)

- A. Enterprise Vault SQL Databases
- B. Enterprise Vault installation directory
- C. System State
- D. Vault Store Partitions
- E. Active Directory Database

Correct Answer: AD

QUESTION 2

What is the lowest level object for which backup mode can be set?

- A. Enterprise Vault Site
- B. Vault Store Group
- C. Vault Store
- D. Vault Store Partition

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which High Availability solution will support an active/active configuration for a Symantec Enterprise Vault

11.x

for Exchange installation?

- A.
XEN Server Cluster
- B.
Microsoft Clustering
- C.
Building Blocks



D.

VMware VMotion

Correct Answer: C

QUESTION 4

An organization is planning for a PST migration. Investigations reveal there are approximately 2TB of PST files to migrate. After the migration, the data stored to the Vault Store Partition is expected to be 50% or less compared with the original data size. The indexing level will be left at the default and the storage team is planning for the migration by adding additional storage for Indexes.

How large are the indexes expected to grow?

A. Up to 70GB because PST files typically contain attachments that contain little or no text.

B. Up to 103GB because the deduplication is estimated to be approximately 50% of the original size.

C. Up to 150GB because the deduplication is estimated to be approximately 50% of the original size and PST files contain additional MAPI attributes.

D. Up to 246GB because the index is based on a calculation of the original PST file size.

Correct Answer: D

QUESTION 5

An administrator is preparing to move the Symantec Enterprise Vault 11.x for Exchange (EV) server to new hardware. The EV indexes and vault stores have been backed up.

Which two customized components of EV should be backed up and available for the move? (Select two.)

A. the License File

B. Vault Cache Location

C. Configuration.exe.config

D. Mailbox .msg files in \Program Files (x86)\Enterprise Vault

E. Server Cache Location

Correct Answer: AD
